TeMbl KOHTPOJSIbHOW paboTbl Ne1

YumcnoBble KOHCTAHTbI;

CkanspHble 00beKTbl BCTPOEHHbLIX TUNOB AaHHbIX;
BbipaxeHusi, onepaunmn n npeobpasoBaHme TUNOB;
BroyvHbIn onepatop;

OnepaTopbl LMKIOB;

BrnoxeHHble unknbl;

OgHoMepHbIe N ABYMEPHbIE MACCUBbI;

CocTaB 1 oueHMBaAHWUE KOHTPONbHOM padoThl Ne 1

3apgaHue 1 = 20 6bannos
3agaHuve 2 = 20 6bannos
3apaHue 3 = 30 bannos
3apaHue 4 = 30 bannos

CpOKU BbINOSTHEHUS

OpgHa nonbiTKa B nepuog € 22.10.2016 no 29.10.2016
[1py HapyLWeHNnn CPOKOB BbINONMHEHNA HabpaHHbIe Dansbl yMeHbLUATCA BABOE




Bonpoc N2 4

Tema: 3apaHne 1

Awnanazon Gannoe: o1 0 go 20
YKaxuTe pesynbTar BbINONHEHUA ¢parmeHTa
nporpammbl Ha Asbike C#:

int a = 21 ;

a |=5;

float b = (int)7;

b /= a;

int ¢ = a;

Console.Write ("a={0} ", a);
Console.Write ("b={0} ", b);
Console.Write ("e={0}", ¢);

@ a=5 b=1,4 c=1
[ a=4 b=1,5 c=1
~ a=6 b=1,5 c=1

a=7 b=1,4 c=1

CAO Nmnepmertop, (learn.urfu.ru)

Ha3ssaHue: KoHTponeHaa paboTa 1

Pexxum C BO3MOXHOCTBH) BO3BPAaTa K NPeablAyWKUM BONpocaM
NPOXOXKAEeHUA:

Konuuyecrso 4

BONPOCOB:

Konuuyecrso 1

nonbITOK:

OrpaHuyeHve no 25
BpeMeHW, MUH:

byayT 3agaHbl 3Jananue 1

BONPOCbI Ha JanaHue 2
cneaywoume TeMmbl: 3anaHie 3
3JanaHue 4

MPHUCTYNHTE K BEBINONHEHHUHD?

O

Bonpocoe:ecero - 4, ocTanock - 0.




3agaHue 1

YKaxute pe3yrbraTt BblNOJIHEHUA q)parmeHTa nporpamMmmbl Ha A3blke C#

short a = 0x12 & 0x13 | 11;
a M= 0xa;

float b = (int)1.5F;

b /= a - 0xD;

int ¢ = Ox1cc >> 4;
Console.Write("a={0}", a);
Console.Write("b={0}", b);
Console.Write("c={0}", c);

BapunaHThl

a=13 b=1,5 c=14
a=13 b=0,25 c=28
a=17 b=1,5 c=14
a=17 b=0,25 c=28

B wnN e




3apnaHue 2

YKaxute pe3yrbraTt BblNOJIHEHUA q)parmeHTa nporpamMmmbl Ha A3blke C#

sbyte a = (sbyte)-50;

sbyte b = (sbyte)(a << 4);
sbyte c = (sbyte) (b - a);
Console.Write("b={0}", b);
Console.Write("c={0}", c);

BapuaHTbl

b=-16 c=14
b=-16 ¢=16
b=-32 ¢=18
b=-32 ¢=20

B wnNe




3apaHue 3

YKkaxute pesynsraT BbINOfHEHUS doparMmeHTa nporpamMmMbl Ha s3blke C#

sbyte a = (sbyte) -50 ;

for ( intj=1;j<=7; Console.WritelLine(), j+=2)

for( inti=10; i>=j;, i-=2)
Console.Write (i+j);

BapuaHTbl
1 2 3
11 11975 1197531 119753
13 15119 151197 131197
151 1717 17179 151311
1715 1913 1913 1715




3apaHue 4

YKaxute pe3yrbraTt BblNOJIHEHUA q)parmeHTa nporpamMmmbl Ha A3blke C#

int[, ] m={
{1,2,1,3},
{1,1,3,3},
{4,3,2,1},

{4,3,3,4}
b
int c = 10;

for (inti=0; i< 4; i++)
for (intj=i+1;j < 4; j++) c +=mli, j);
Console.WriteLine(c);




